

会議録

会議の名称	平成24年度 第1回西東京市文化芸術振興推進委員会
開催日時	平成24年8月17日（金曜日） 午前10時00分から12時00分まで
開催場所	西東京市 保谷庁舎1階 会議室
出席者	委員：赤澤委員長、有賀副委員長、近辻委員、武藤委員、山崎委員、中平委員、大場委員、西田委員、山本委員 事務局：坂口市長、南里文化振興課長、林文化振興課文化振興係長、渡部文化振興課文化振興係主任、春日文化振興課文化振興係主事
議題	1：市長あいさつ 2：依頼状交付 3：自己紹介 4：委員会の運営について 5：委員長・副委員長の選出について 6：文化芸術振興計画について 7：今後の会議日程について 8：その他
会議資料の名称	1. 西東京市文化芸術振興推進委員会設置要綱 2. 西東京市文化芸術振興推進委員会傍聴要領 3. 西東京市文化芸術振興推進委員会名簿 4. 西東京市文化芸術振興計画 5. 西東京市文化芸術振興計画（概要版） 6. 西東京市文化芸術振興計画前期の取組について（案） 7. 平成24年度の検討事項及びスケジュール 8. 事務局名簿
記録方法	<input type="checkbox"/> 全文記録 発言者の発言内容ごとの要点記録 会議内容の要点記録
会議内容	

開会

○司会：

本委員会に欠席した委員は1名であり、定足数を満たしているので、議事を進めることとする。

議題1 市長あいさつ

市長あいさつ

議題2 依頼状交付

市長から委員へ依頼状の交付

議題3 自己紹介

市職員を紹介の後、委員の自己紹介

議題4 委員会の運営について

事務局から資料1、3に基づき説明

1 会議の傍聴について

会議は公開することが承認された。

2 会議録について

会議録は会議内容の要点記録とする。事務局で作成し、各委員の確認後は情報公開コーナー及び市ホームページで公開することが承認された。

議題5 委員長・副委員長の選出について

・委員長について

赤澤委員が選出され、承認された。

・副委員長について

有賀委員が選出され、承認された。

議題6 文化芸術振興計画について

事務局から資料4、5、6に基づき説明

(各委員より意見あり)

- ・委員は、本計画について意見をしたらよいのか。この委員会の議論の目的がよくわからない。例えば公民館利用についてなども、この会議で議論ができるのか。
- ・今回策定した計画は、今後も市民の声を伺いながらも変化していく認識である。個人的な感想としては、市の全部局の文化事業を文化振興課だけで掌握するのは難しいと思うが、この委員会で計画の事業を整理しながら、これからの施策を考えていくのではないかと思う。
- ・予算の裏づけはどのようなものがあるのか。予算は基金とは別にあるのか。
- ・資料6の2ページの進め方のタイプ別事業の数と、3ページの網羅した取組の数の整合性が取れていないのではないか。

- ・進め方のタイプ1~4の数は分かるが、どのタイプに何の施策が入っているのか分かり易く一覧にしてほしい。57ある施策について、議論を深めるのが目的であるという認識で良いのか。
- ・発言者の顔が見られる形の椅子の並べ方にしてほしい。声も聞き取りづらい。

○事務局：

- ・本委員会では、計画の範囲で進めていくべきものを議論して欲しい。進めていく中で、定期的に市民の声を聞く機会を作り、計画に反映することも考えているが、まずは前期実施プログラムについて議論を深めて欲しい。
- ・資料6には、取組の内容に関する所管課を記載している。全てを文化振興課で実施するのではなく、これら所管課とあわせて計画を進めることで、全体にある程度目が行き渡った形で進めていきたいと思う。
- ・本計画は、大きなイベントを立ち上げようというのではなく、ある意味裏方的な要素がある。進めていく中で、資料6の「前期実施プログラム」で必要となる予算について計上する。計画にない新しいことに関して予算を計上することはできない。計画に沿って進める上で、必要なものに関して予算があるという認識である。
- ・基金を設置したが、通常の前年度予算もある。施策と具体的な取組によっては、基金からか、前年度予算からかは議論になる。今年度のイベント実施については基金からとなる。
- ・「検討」「調査」となっている取組について掘り下げていくために、資料6の「前期実施プログラム」を具体的に進めていきたいと思う。「前期実施プログラム」は、「検討」「調査」のものを中心に、「実施」となっている取組も数点入っている。進め方のタイプごとの数と合わない点がある。その点も整理したわかりやすい一覧表の作成について、再考する。
- ・庁内には、各施策の進捗状況の確認をするための検討委員会を設置しており、本委員会にはその内容の報告も今後していきたいと思っている。
- ・会場への配慮は、できる限り努力する。

委員長：

今回の委員会には、新任の委員が5人いる。今後の議論を効率的に進めるために、前回の議論との重複を避ける意味で、あらかじめ事務局と調整して、効率的に議論を進めていきたいと思う。

議題7 今後の会議日程について

事務局から資料7に基づき説明

議題8 その他

- ・次回は9月10日（月曜日）午後7時より行う。場所は後日連絡をすると確認した。
- ・次々回は10月15日（月曜日）に行う。時間と場所は調整の上、次回の会議で伝えることを確認した。

閉会